

Ночь музеев - международная акция, приуроченная к Международному дню музеев. Как говорят интернет-источники, впервые она была проведена в Берлине в 1997 году.

Ночь музеев-2019



наследие старины, но и выставляли работы детского творчества, изделия современных мастеров, пели современные песни.

Елена ЛЕОНИДОВА.

ЛИСАКОВСКИЙ музей истории и культуры Верхнего Притоболья от прогрессивных и интересных начинаний никогда в стороне не был. И подобные поводы побольше рассказать о своих экспонатах и наработках, новых проектах использовал всегда с удовольствием.

В этом году Ночь музеев в Лисаковске началась с 16.00 и продолжилась почти

до полуночи. И двери музея 17 мая были открыты для всех желающих.

Гостей здесь ждали с особой программой - праздничной и интересной. Началась она с акции «Музей в моем доме», все время работал «Город мастеров». Это были выставки изделий и мастер-классы педагогов ДХШ С. Каратаевой, А. Николенко, Е. Николенко, лисаковских дизайнеров А. Скибардиной, В. Беяевой,

А. Болбат, В. Гилязовой, У. Ян, А. Кайдаловой, Т. Красиловой, Е. Красиловой, А. Мальковой, Т. Мешковой, Е. Смирновой, Ю. Романовской, народной мастерицы Б. Алыпкашевой. Умелицы продемонстрировали изделия из войлока, трикотажные корзинки и броши, игрушки и национальные сувениры, бижутерию из натуральных камней, аксессуары для волос из фоамирана (декоративный пенный материал, применяемый в раз-

личных видах рукоделия), заколки и браслеты, деревья из бисера, ростовые цветы и топиарии. По всей видимости, возможность не только увидеть интересные эксклюзивные рукодельные вещи, но и купить их, попробовать изготовить в рамках мастер класса что-то подобное, заинтересовала лисаковцев. В этот вечер в музее было довольно многолюдно. Понравились посетителям и возможность принять участие в фотосессии «Андроновская

красавица», «Кипчакский воин», и концерт ВИА «D.FOX». Последний штрих в программе - выступление молодежного вокально-инструментального ансамбля - мог, конечно, показаться очень необычным мероприятием для музея. Но нам пояснили: этот год - Год молодежи, и в эту Ночь музеев в музее показывали не только